  Технологическая карта урока английского языка 


Класс: 3 
Урок:  Модуль 7: “A Day off!” урок №  5 
Тип урока:  Урок обобщения и систематизации  знаний и  умений.
Тема урока: “Досуг. Мы весело проводим время.” (“We are having a good time!”)
Цель: Способствовать формированию УУД в процессе систематизации изученного материала средствами активизации мыслительной деятельности с использованием интернет - ресурсов.
Планируемые результаты (цели по содержанию):

 
Предметные

· Знать и употреблять в речи время Present Continuous;
· Понимать речь учителя и одноклассников;

· Развитие умений аудирования;
· Воспринимать на слух текст и полностью понимать содержащуюся в нем информацию;
· Участвовать в элементарных диалогах по теме:”Свободное время”, соблюдая нормы речевого этикета;
· Читать небольшой текст, построенный на изученном  языковом материале, соблюдая правила произношения и соответствующую интонацию.
· Формирование дружелюбного отношения и толерантности к носителям другого языка на основе знакомства с жизнью своих сверстников в других странах.

Метапредметные
Познавательные
· Делать простые выводы;
· Оформлять свои мысли в устной речи;

· Читать вслух и про себя текст, понимать прочитанное;

· Сравнивать и обобщать информацию.

Коммуникативные:
· Продуктивно сотрудничать, общаться со сверстниками  при решении различных задач;

· Строить высказывание в соответствии с коммуникативными задачами
Регулятивные:
· Принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности;

· Осуществлять самоконтроль деятельности;
· Адекватно воспринимать предложения и оценку учителя, одноклассников.
Личностные:
· Принимать и  осмысливать социальную роль обучающегося,  развивать мотивы учебной деятельности.
· Развивать способности к оценке своей учебной деятельности;
· Создать условия для развития этических чувств, доброжелательности, понимания и эмоционально-нравственной отзывчивости.
Средства обучения:
1)”Английский язык.3 класс”: учебник для общеобразовательных учреждений / Н.И.Быкова, Д.Дули? М.Д. Поспелова ,В.Эванс –М.: Просвещение, 2014 ;
2) ”Английский язык.3 класс”: сборник упражнений. Пособие для учащихся общеобразовательных организаций. / Н.И.Быкова, М.Д. Поспелова – М.: Просвещение, 2014 ;

3) Аудиопособие.  Аудиокурс  для занятий в классе (2CDs) ( ”Английский язык.3 класс”); / Н.И.Быкова, Д.Дули? М.Д. Поспелова, В.Эванс –М.: Просвещение, 2014 ;

4)Дидактический раздаточный материал.
Лексические единицы: day off, drive a car, make a sandcastle, paint a picture, watch TV,         fly a kite, laugh, ride a bike, play soccer, wear a mac, fabulous, ring, free time.
Форма работы: индивидуальная, фронтальная, парная, групповая.
     Методы работы: репродуктивный, частично-поисковый, продуктивный.
Образовательные Интернет-ресурсы:

www.britishcouncil.org
www.english4kids 
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	УУД


	1.Орг. момент(1 мин.)
  Цель - настроить на общение на английском языке, создать доброжелательную атмосферу в классе.                            
   
	Приветствие учащихся с использованием устойчивых речевых клише
Good morning, children!

Glad to see you!
How are you?


	Дают устный ответ в форме приветствия.

Good morning, teacher!
Glad to see you, too.

Fine, thanks. And you?

	Регулятивные: Психологическая готовность к переходу от отдыха к учебной деятельности. 
Коммуникативные:

Речевое взаимодействие на уровне фраз, с соблюдением норм речевого этикета.
Личностные: формирование интереса (мотивации) к учению.




	2.Целеполагание и мотивация ( 2 мин.)
Цель –  включение в учебную деятельность на личностно-значимом уровне
 
	Предлагает послушать песню “We are having a good time.”
Подводит к теме и цели  урока с помощью надписи на доске:

“We are having a good time!”
 Рresent Continuous

Free time


	Слушают песню.

Формулируют тему  и цель урока.

Цель: использовать время  Рresent Continuous  для того, чтобы говорить о том, как мы проводим свободное время.


	Познавательные: формулировать и ставить познавательные задачи.
Регулятивные:  уметь планировать  свою деятельность  в соответствии с целевой установкой.
Личностные: мотивация   учебной деятельности.

	3.Фонетическая зарядка(2 мин)
Цель - предвосхищение и снятие фонетических ошибок.

	Показывает звук {  } и просит его произнести. Затем произносит слова с этим звуком(jumping singing riding dancing…)  и просит их повторить. 
Проговаривает скороговорку “The king and the  queen are eating chicken in the kitchen”


	Обучающиеся слушают и повторяют звук, слова  и скороговорку хором и индивидуально.

	Коммуникативные:   
  осуществлять  умение  правильного произношения лексических  единиц.
Личностные: 
формирование интереса к иностранному языку.
Регулятивные:
Принимать и сохранять учебную цель и задачу


	4.Актуализация знаний и  умений (5 мин

Цель: готовность к мышлению и осознание потребности к построению нового способа действий


	Предлагает вспомнить, как образуется Рresent Continuous и  проспрягать глаголы в этом времени.

Раздает карточки и предлагает составить предложения в Рresent Continuous  в группах.

Используя картинки и фотографии, предлагает ответить на вопрос:”What are they doing?”


	Называют правило образования Рresent Continuous и спрягают глаголы.

Тренируются в произношении фраз. 

Составляют предложения и читают их. Анализируют ситуацию, делают выводы, актуализировать личностный смысл изучению темы;
Отвечают на вопросы.

Демонстрируют знание изученной лексики.


	Познавательные: 

Анализировать ситуацию, делать  выводы, 
Регулятивные:  уметь планировать  свою деятельность  в соответствии с целевой установкой.

Личностные: 

актуализировать личностный смысл изучению темы;



	5.Систематизация и обобщение. ( 12 мин.)

Цель - обучить навыкам аудирования  и  проконтролировать правильность выполнения задания, научить читать про себя  и вслух текст  и находить в тексте нужную информацию.


	Предлагает  послушать рассказ о том, как дети проводят свободное время в парке и выполнить задание: прослушать  и  сказать,что делают сейчас дети в парке.  

Предлагает почитать текст (упр.3. стр.111) и ответить на вопросы после текста, используя  Рresent Continuous  


	Слушают рассказ и выполняют задание.

Читают текст и отвечают на вопросы, используя  

Рresent Continuous  
	Коммуникативные:  строить высказывания в соответствии с коммуникативными  задачами.
Регулятивные: выбирать действия в соответствии с поставленной задачей.
Личностные: развивать способность к оценке своей учебной деятельности.
Познавательные:

 читать про себя текст, понимать прочитанное, находить нужную информацию, делать простые выводы.



	Физкульт. пауза (2 мин.)
Цель - обеспечить кратковременный активный отдых, повысить умственную работоспособность на занятии.


	Учащимся предлагается просмотреть видео ”I can run”и выполнить движения.
	Смотрят, слушают  и выполняют движения 

	Регулятивные: 

организация внимания и самоконтроля

Личностные:
формирование установки на здоровый образ жизни

	7.Проверка уровня обученности.  (8 мин.)
Цель – проверить уровень овладения изученного материала
	Предлагает выполнить тест (да/нет) (упр.1,стр.112)
Предлагает вспомнить песню,  с которой начался урок (упр.2, стр.112) и исполнить ее.
	Читают предложения, анализируют. Смотрят на картинку и выбирают правильный ответ.
Учащиеся исполняют песню.
	 Коммуникативные: продуктивно сотрудничать, общаться со сверстниками.

Личностные: формирование уважительного отношения к другому мнению.
Познавательные:
 участвовать в элементарных диалогах, соблюдая нормы речевого этикета. 
Регулятивные: выбирать действия в соответствии с поставленной задачей.



	8.Информация о домашнем задании(2 мин.)
Цель - прокомментировать домашнее задание.


	Дает комментарий к домашнему заданию
Языковой портфолио стр.41 (Нарисовать картинку и написать, что любят делать в свободное время)
	Слушают учителя, записывают задание в дневник.

 
	Регулятивные: принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности.
Личностные: осмыслить домашнее задание.

	9.Рефлексия(1 мин.)
Цель - подвести итоги урока, оценить деятельность учащихся. 


	Подводит итоги, предлагает учащимся оценить свою работу, побуждает к высказыванию своего мнения.
	Оценивают свою работу на уроке. Формулируют конечный результат своей работы.
	Личностные:
 оценивать результат своей деятельности.
Регулятивные:  осуществлять самоконтроль  своей  деятельности.


